



# 邵阳晚报



云邵阳  
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

## 省时提速！邵阳城区4条“绿波带”上线



畅通的“绿波”路段。

记者 钟姝 唐明业 通讯员 梁文明

本报讯 一路绿灯，运气值爆表，最近，不少车主感觉开车畅快了不少。更有善于观察的车主留意到，我市几条主干道的交通信号灯旁多出了一块电子屏，上面写着“绿波速度”。上月29日，记者从市公安局交警支队了解到，当天，邵阳城区4条“绿波”路段正式启用，旨在提升道路整体通行效率，增强市民出行舒适体验感。

此次设置的“绿波”路段主要分布在邵阳大道（双拥路口-大兴路口）、湖口井路（学院路-建设南路）、学院路（十三中学-邵阳职业技术学院）、魏源西路（资园路-北塔路）4条主次干道，全程25.4公里，通过实行双向“绿波”协调优化，分流宝庆路、西湖路车辆流量，改善城区交通、提高通行效率，全面优化周边微循环。

据了解，“绿波”路段就是在指定交通道路上，根据交通流量及道路情况设置好车速后，综合路段距离等因素，把车流所经过的各路口联网绿灯起始时间进行相应的

调整，以保证驾驶员在经过时，只要按照设定的“绿波”速度驾驶车辆，便可畅享一路绿灯。

“绿波”路段按照不同时段机动车和行人流量、道路条件以及交通环境，不同时段设置适宜的绿波速度。同时结合不同时段交通流变化的规律，再分别制定不同时段信号控制策略，保障实现更好的“绿波”效果。截至目前，根据实测数据对比，四条“绿波”路段经优化后，只要按照“绿波建议时速”行驶，整体行程时间将缩短一半，停车次数也均有下降，实现了更高的通行效率。交管部门提醒广大驾驶人，在享受“绿波带”便捷出行的同时，也要注意文明出行，安全驾驶！

下一步，市公安局交警支队将依托智能交通信号系统，在城区具备条件的路段进一步推进“绿波”建设。



醒目的“绿波速度”标志。

